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Ποδοσφαιρική ημερίδα της νεολαίας της Ιεράς 
Επισκοπής Αδελαΐδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, μια γεμάτη ενθουσιασμό και ζωντάνια επίδειξη αθλητικού και 
κοινοτικού πνεύματος έλαβε χώρα, το Σάββατο, 11 Οκτωβρίου, στην 
πολυαναμενόμενη πανενοριακή ποδοσφαιρική ημερίδα, που διοργάνωσε η 
Κεντρική Νεολαία «Ο Άγιος Πρωτομάρτυς Στέφανος» της Ιεράς Επισκοπής 
Αδελαΐδος, στην έδρα της ελληνικής ομάδας Hellas West Adelaide Soccer 
Club. Το ποδοσφαιρικό αυτό τουρνουά προσέλκυσε ομάδες νέων απ’ όλη 
την Αδελαΐδα, συγκεντρώνοντας πάνω από εκατό (100) συμμετέχοντες, 
πολλές οικογένειες και φίλους, για μια μέρα φιλικού συναγωνισμού, 
διασκέδασης και συντροφικότητας.
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Η ημερίδα άρχισε νωρίς το πρωί με προσευχή από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Αδελαΐδος κ. Σιλουανό, ο οποίος απηύθυνε ενθαρρυντικά λόγια στους 
συμμετέχοντες, δίνοντας το πνευματικό πλαίσιο της ημέρας, ώστε όλοι να 
αγωνιστούν με ορθόδοξο χριστιανικό φρόνημα. Από την πρώτη πρωινή σέντρα 
μέχρι το τελικό σφύριγμα αργά το απόγευμα, τα γήπεδα έσφυζαν από ενθουσιασμό. 
Η δομή του τουρνουά περιελάμβανε σύντομους αγώνες επτά εναντίον επτά (7×7), 
διευκολύνοντας έτσι τον σχηματισμό ομάδων και δίνοντας σ’ όλες τις ομάδες 
πολλαπλές ευκαιρίες να δοκιμάσουν τις ικανότητές τους και να χαρούν το 
παιχνίδι. Υπήρξε, επίσης, εκπροσώπηση από τις αδελφές ορθόδοξες ενορίες, με την 
αντιοχειανή ενορία του Προφήτου Ηλιού να πραγματοποιεί εξαιρετική εμφάνιση.

Σ’ όλες τις ηλικιακές κατηγορίες, οι αγώνες διεξήχθησαν με ένταση, αλλά σε 
φίλαθλο πνεύμα. Γονείς, αδέλφια και φίλοι επευφημούσαν και ενίσχυσαν με 
ενθουσιασμό τις ομάδες από τις κερκίδες, ενώ εθελοντές της Κεντρικής Νεολαίας 
μερίμνησαν για την ομαλή εναλλαγή μεταξύ των αγώνων.

Η ημέρα κύλησε άψογα, γεγονός ακόμη πιο εντυπωσιακό, εάν λάβει κανείς υπ’ όψιν 
ότι βασικά μέλη της οργανωτικής επιτροπής είχαν μικρή εμπειρία με το 



ποδόσφαιρο ή τον αθλητισμό γενικότερα. Στο παρασκήνιο, την εστίαση ανέλαβαν 
από κοινού η Κεντρική Νεολαία και οι πανταχού παρούσες κυρίες της Κεντρικής 
Φιλοπτώχου Αδελφότητος.

Η ποδοσφαιρική ημερίδα αποδείχθηκε εξαιρετικά δημοφιλής, ώστε η οργανωτική 
επιτροπή εξετάζει σχέδια για την καθιέρωσή της ως ετήσιας εκδηλώσεως.
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